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SENADO FEDERAL
SECRETARIA-GERAL DA MESA

SECRETARIA DE REGISTRO E REDAÇÃO PARLAMENTAR

REUNIÃO
16/07/2024 - 17ª - Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática

O SR. PRESIDENTE (Carlos Viana. Bloco Parlamentar Independência/PODEMOS - MG. Fala da Presidência.) - Boa 
tarde a todos.

Declaro aberta a 17ª Reunião da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação e Informática do Senado Federal da 2ª Sessão 
Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura.

Antes de iniciarmos os nossos trabalhos, proponho a dispensa da leitura e a aprovação da ata da reunião anterior.

As Sras. e os Srs. Senadores que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)

A ata está aprovada e será publicada no Diário do Senado Federal.

A presente reunião extraordinária se destina à eleição de Vice-Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação 
e Informática, uma vez que eu, como Presidente, saio em licença e permanecerei quatro meses ausente por interesses 
particulares.

O Líder do Podemos, o Senador Rodrigo Cunha, apresenta a candidatura da Senadora Soraya Thronicke para ocupar a 
Vice-Presidência da Comissão.

Proponho procedermos à eleição da Senadora Soraya Thronicke por aclamação.

Se as Sras. e os Srs. Senadores concordarem... (Pausa.)

Com a concordância das Sras. e dos Srs. Senadores - há alguma manifestação online? Nenhum Senador? Nenhuma 
Senadora? -, então, proclamo eleita Vice-Presidente, por aclamação, a Senadora Soraya Thronicke.

Concedo a palavra à Senadora, para suas primeiras palavras como Vice-Presidente e, a partir de amanhã, Presidente desta 
Comissão.

Parabéns, Senadora!

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Independência/PODEMOS - MS) - Caro Senador, amigo, colega 
Carlos Viana e caros servidores da CCT, é um prazer estar aqui com vocês.

Quero agradecer também a indicação ao nosso Líder Rodrigo Cunha e dizer, Senador Carlos Viana, que é uma missão 
importante substituí-lo, e é óbvio que eu não o conseguirei à altura, mas eu farei tudo, tudo o que estiver ao meu alcance 
para substituí-lo.

Eu desejo, de verdade, que esse motivo pessoal do seu afastamento temporário dê certo para que o senhor se torne Prefeito 
de Belo Horizonte, daquela capital linda e maravilhosa de Minas Gerais. Tenha certeza de que todos nós aqui estaremos 
vibrando pela sua campanha, pela sua candidatura, pela sua vitória. Eu sei que não é nada fácil. Acabaram de me perguntar 
aqui... Foi você? Como é seu nome?

(Intervenção fora do microfone.)

A SRA. SORAYA THRONICKE (Bloco Parlamentar Independência/PODEMOS - MS) - Itamar. Ele me perguntou: "A 
senhora é candidata?". Eu falei: "Graças a Deus, não neste momento".
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Viana, nós estaremos aqui torcendo muito, mas muito, muito por você, e a gente tem certeza de que você vai conseguir 
lograr êxito. Então, os votos são de vitória, agradecendo-lhe, acima de tudo, pela confiança de sempre, pela amizade, pela 
parceria. E saiba que aqui vai permanecer tudo como está e, acima de tudo, que a gente vai trabalhar pela CCT em prol 
do nosso país. De verdade, que Deus o acompanhe! Conte conosco.

Obrigada.

O SR. PRESIDENTE (Carlos Viana. Bloco Parlamentar Independência/PODEMOS - MG) - Obrigado, Senadora.

Eu desejo-lhe muito boa sorte e agradeço-lhe os votos.

A decisão da Comissão será comunicada à Presidência do Senado Federal.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião e desejo a todos um ótimo recesso.

Obrigado.

(Iniciada às 14 horas e 07 minutos, a reunião é encerrada às 14 horas e 11 minutos.)
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